

2019年2月14日 株式会社 OUTSENSE

OUTSENSE、クラウドファンディングにて Yspace とシルバースポンサー契約。

宇宙建築スタートアップの株式会社 OUTSENSE(本社:東京都新宿区、代表取締役社長CEO:高橋鷹山、以下 OUTSENSE)は、2019年2月14日に、合同会社 Yspace(共同代表:川崎吾一、以下 Yspace)とクラウドファンディングの枠組みの中で、シルバースポンサー契約を締結いたしました。

OUTSENSE は、今年3月に米国・テキサスで開催される世界最大級の展示イベント SXSW(サウス・バイ・サウス・ウェスト)での出展費用を集めるため、クラウドファンディングに挑戦しております。

Yspace は、宇宙開発を促進させるべく、特に若手を中心とした宇宙開発の促進を進めています。今回、OUTSENSE の宇宙開発に向けた取り組みに共感していただき、オフィシャルスポンサーとして支援していただくこととなり、OUTSENSE では初めてのスポンサー獲得となります。また Yspace でも初めてのスポンサー契約となり、今回の支援をきっかけに、クラウドファンディングによる資金調達が加速することを期待していただいております。

本契約は、SXSW での出展費用をクラウドファンディングでの調達を目指している OUTSENSE と、若手人材の活躍による宇宙開発の促進を目指す Yspace の意向により実現 いたしました。本契約により、OUTSENSE は、SXSW で展示を行う技術試作機、SXSW の報告書、公式 HP 等へ、Yspace の社名・ロゴマークの掲載を行います。

今後、OUTSENSE と Yspace は宇宙開発産業の拡大に向けて多様な方面で協力を行なって参ります。

■クラウドファンディング概要

タイトル:【宇宙に挑め】『ミライの月面基地』を世界最大級のイベントで展示したい!

目標金額:300万円

期間:2019年1月26日(土)~2019年2月27日(水)

クラウドファンディングページ:

https://camp-fire.jp/projects/119111



■合同会社 Yspace

代表者 : 共同代表 川﨑吾一

所在地 : 東京都世田谷区上用賀一丁目6番11-405号

設立 : 2018 年 6 月 事業内容 : 宇宙開発事業

URL: http://yspace-llc.com/

Yspace は宇宙×テクノロジーにより宇宙開発を促進させる宇宙スタートアップ企業です。 宇宙・ロボット工学の専門分野を軸に、宇宙と最先端のテクノロジーを融合させ、世界の 人々に"初めて"の体験を届けます。

■株式会社 OUTSENSE

代表者 : 代表取締役社長 CEO 高橋鷹山

所在地 : 〒160-0015 東京都新宿区大京町 25-3 キングダム御苑 804

設立 : 2018 年 8 月 事業内容 : 宇宙開発事業

URL: https://www.outsense.jp/

株式会社 OUTSENSE は、人が宇宙で暮らす時代の実現に向けて、「折り紙」を応用した独自技術で、空間の展開収納を可能にし、月施設の構築を目指しています。 「あなたをどこにでも住めるようにする。そう、それが宇宙でもね。」

■本件に関するお問い合わせ先

企業名 : 株式会社 OUTSENSE

担当者名 : 高橋鷹山

TEL : 08026421698 Email : info@outsense.jp